	23. 01.2019г. прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Павловского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.
	На комиссии рассматривались вопросы:

	№ протокола
	Дата 
и время заседания комиссии
	Повестка заседания
	Решение

	1
	23.01.2019
15-00
	1.Утверждение Плана работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Павловского муниципального района и урегулированию  конфликтов интересов
	Комиссией принято решение:
Утвердить План работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Павловского муниципального района и урегулированию  конфликтов интересов на 2019 год.

	
	
	2. Подведение итогов работы комиссии в 2018 году
	Комиссией принято решение:
Признать, что План работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Павловского муниципального района и урегулированию  конфликтов интересов на 2018 год выполнен.


	
	
	3. О рассмотрении представления прокуратуры Павловского района от 27.12.2018 г. № 2-2-2018 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции
	Комиссией принято решение:
- Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе Павловского муниципального района Янцову Максиму Николаевичу применить к муниципальному служащему Рублевской Елене Николаевне конкретную меру ответственности в виде замечания.
- Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе Павловского муниципального района Янцову Максиму Николаевичу применить к муниципальному служащему Чечуриной Юлии Владимировне конкретную меру ответственности в виде замечания.


	
	
	4. О возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов
	По результатам рассмотрения Комиссия приняла решение признать, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.




